

報道関係者各位

2024年12月16日

"ブルーベリーをより身近に、もっと好きに" 京都河原町にて、ブルーベリー使用メニューを 数多く取り揃えた「クリスマスポップアップカフェ」 12月20日(金)~12月25日(水)期間限定オープン

株式会社わかさ生活(本社:京都市下京区)は、12月20日(金)~12月25日(水)の期間限定で"ブルーベリーをより身近に、もっと好きに"がテーマのポップアップカフェ『ブルブルくんカフェ BLUEBERRY CHRISTMAS』を開催します。

わかさ生活は 2023 年 12 月と 2024 年 10 月に東京・表参道でポップアップイベントを開催し、計 1 万人以上の来場者数を記録しました。これまでの実績やお客様からの好評をきっかけに京都・河原町にて、ポップアップカフェ『ブルブルくんカフェ BLUEBERRY CHRISTMAS』を開催することが決定しました。福岡県うきは市を拠点にした「名がなきお菓子屋」監修のもと、14 品のメニューを考案。12 月 24 日・25 日にはクリスマス限定メニューのスペシャルメニューも登場します。ブルーベリーをより身近に感じていただき、多くの方に好きになってもらえるよう、クリスマスデザインのブルブルくんをモチーフにしたフォトスポットや関連グッズのプレゼント企画なども用意し、みなさまをお待ちしています。

<店舗情報>

店名:「ブルブルくんカフェ BLUEBERRY CHRISTMAS」

住所:〒604-8026 京都市中京区河原町通四条上ル米屋町 384 くらもとビル 1F

開催期間:12月20日(金)~12月25日(水)

営業時間:11:00~19:00

電話番号:075-366-5513 受付時間(平日 11:00~19:00)

%12月19日(木)(11:00~19:00)にはレセプションを実施予定です。

取材をご希望の関係者様はこちらもご活用ください。

来店予約サイト:https://www.tablecheck.com/ja/buruburu-cafe/reserve/message

◆おすすめメニュー(全14品より一部抜粋)

『ブルーベリークレープシュゼット』1500円(税込)



オレンジソースとブルーベリーソースでさわやかな甘みを 添えた、ふんわりもっちりとしたクレープ生地。

『ギモーヴ』800円(税込)



モチモチした食感と甘酸っぱいブルーベリーが口いっぱい に広がり、すっと溶けるマシュマロ。

『ブルーベリーホワイトショコラティー』880円(税込)



ホワイトチョコレートのやさしい甘さとバニラ、 紅茶の上品な香りがおいしいホットドリンク。

◆クリスマス限定スペシャルメニュー(12月 24日・25日のみ)

『ブルブルくんクリスマスプレート』1500円(税込)



濃厚なブルーベリージュレをルビーチョコレートの なめらかなムースで包み込み、土台には触感を楽しめるビ ターチョコレートを使用。チョコレートとブルーベリーが とろけ、触感も楽しめるケーキです。

『ブルブルくんツリープレート』1500円(税込)



ブルーベリーと相性抜群のチーズ風味クリームをたっぷり使用。ふわっと軽いロールケーキにクリームとブルーベリーを飾り、クリスマスツリーに見立てました。見た目も可愛らしく、フレッシュなブルーベリーの美味しさをダイレクトに味わえるケーキです。

本件に関する報道関係者の皆様からのお問い合わせ先 わかさ生活広報担当: 大橋 電話: 075-213-7727 FAX: 075-213-8838 メールアドレス: wakasa-pr@blueberryeye.co.jp